

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 34

наради при заступнику начальника обласної військової адміністрації
від 25 жовтня 2024 року
м.Тернопіль

Нараду проводив
заступник начальника обласної військової адміністрації
Віктор УСТЕНКО

Присутні: Ящищак Надія – виконувач обов'язків начальника управління інформаційної політики та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації, Байталюк Світлана – директор департаменту культури та туризму обласної військової адміністрації, Козелко Світлана – начальник управління культури і мистецтв Тернопільської міської ради, Ваврик Оксана – виконувач обов'язків директора Музею національно-визвольної боротьби Тернопільщини.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про підготовку та проведення заходів з відзначення в області 106-ї річниці утворення Західноукраїнської Народної Республіки (доповідач: Ящищак Надія – виконувач обов'язків начальника управління інформаційної політики та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації).

СЛУХАЛИ:

ЯЩИЩАК Надія – доповіла про організацію та проведення культурно-мистецьких заходів з нагоди 106-ї річниці утворення Західноукраїнської Народної Республіки на Микулинецькому кладовищі міста Тернополя та населених пунктах області, зокрема вшанування пам'яті Українських січових стрільців. Наголосила на поширенні інформаційних тематичних матеріалів про героїчну боротьбу українського народу за незалежність під час Української революції 1917–1921 років.

ВИСТУПИВ:

УСТЕНКО Віктор – зазначив про належне проведення заходів з нагоди утворення Західноукраїнської Народної Республіки та вшанування пам'яті Українських січових стрільців, які боролися за Українську державність на початку ХХ століття. Першого листопада 1918 року синьо-жовтий прапор замайорів над Тернополем після того, як Січові Стрільці у Львові взяли владу в свої руки. Після окупації Львова місто Тернопіль фактично перетворилось на другу столицю ЗУНР. Тут певний час знаходився уряд новоствореної держави у приміщенні сучасної ЗОШ № 4. У часи ЗУНР зародився потужний волонтерський рух українського народу на підтримку свого війська. Цей рух не раз ставав у

пригоді борцям за Україну. І під час творення УПА, і сьогодні, коли саме українцям доводиться допомагати своїй армії протистояти московському агресору. Відзначаючи річницю творення ЗУНР маємо вшановувати усіх героїв, які боролися за Українську державу.

Заступник начальника обласної військової адміністрації УСТЕНКО Віктор підбив підсумки наради та дав доручення:

Управлінню інформаційної політики та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації (Ящищак Надія):

забезпечити висвітлення у місцевих медіа заходів з нагоди 106-ї річниці утворення Західноукраїнської Народної Республіки;

розглянути можливість придбання квіткові продукції, лампадок, меморіальних гірлянд і організувати їх покладання до пам'ятників, пам'ятних знаків видатних діячів українського державотворення, борців за незалежність України початку ХХ століття за участі керівництва області та міста Тернополя, громадськості;

забезпечити виготовлення та поширення відеоролика про відзначення Дня Західноукраїнської Народної Республіки.

Департаменту культури та туризму обласної військової адміністрації (Байталюк Світлана) спільно з управлінням культури і мистецтв Тернопільської міської ради (Козелко Світлана):

підготувати сценарій заходів з відзначення на Микулинецькому кладовищі Дня Західноукраїнської Народної Республіки та забезпечити їх озвучення (о 9.45 год., 01.11.2024);

запросити священнослужителів традиційних християнських конфесій для проведення молитви на Микулинецькому кладовищі за загиблими Українськими січовими стрільцями – захисниками Української державності початку ХХ століття;

забезпечити проведення інформаційно-просвітницьких заходів у культурно-освітніх закладах, що відображають події Листопадового зриву в місті Тернополі та області.

Районним військовим адміністраціям, виконавчим комітетам органів місцевого самоврядування – організувати заходи з упорядкування пам'ятників, пам'ятних знаків та місць поховань видатних діячів українського державотворення, борців за Українську державність початку ХХ століття та покладання до них квітів.

**Заступник начальника
військової адміністрації**

Віктор УСТЕНКО

Протокол вів:  Ігор Гончарик.